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Naslov: 35 LETNICA LESNE TIP d.d. – POSLOVNO SREČANJE 
 

Podnaslov:  LESNA TIP Otiški Vrh d.d. je že od leta 1973 dalje vpeta v Koroški 

prostor in si prizadeva za razvoj kraja in regije. 

 

 

V četrtek, 25.09.2008 je v prostorih Lesne Tovarne ivernih plošč Otiški Vrh potekalo 

poslovno srečanje ob 35 letnici LESNE TIP d.d..  

Srečanja so se udeležili številni gostje, gospodarstveniki in poslovni partnerji iz Hrvaške, 

Bosne, Srbije, Madžarske itd., predvsem pa iz največjih slovenskih podjetij, ki se 

ukvarjajo z lesnopredelovalno industrijo ali pa so z njo tesno povezani. Med drugimi so 

nas z obiskom počastili tudi ARCONT Gornja Radgona, NAFTA Lendava, GORENJE 

Notranja Oprema, SVEA Zagorje, GG Maribor, MARLES, SLOVENIJALES,.. in še bi lahko 

naštevali. 

 

Zbrane je nagovoril direktor podjetja g. Danilo Anton RANC in poudaril, da je v 

35 letih težko ocenjevati najpomembnejše dosežke a vendar lahko ugotovimo, 

da je bilo obdobje zadnjih let prelomno za LESNO TIP d.d. in utrjevanje 

lesarstva na Koroškem.  

  

»V zadnjih petih letih smo  z investicijami v višini preko 30 mio EUR zagotovili  tehnološki 

in razvojni preskok, ki nas umešča med največja lesnopredelovalna podjetja v Sloveniji in 

JV Evropi. V največji ponos nam je investicija v kontinuirano stiskalnico o kateri smo s 

sodelavci pred tem le sanjali. Skupaj s podporo lastnikov in s smelo odločitvijo 

Nadzornega sveta smo projekt uspešno realizirali. Na to smo resnično ponosni in  močna 

volja pogum in velika želja so nas pripeljali do uresničitve tega cilja. Za nekatere je to 

največji  projekt, drugim je lahko motiv in izziv za nove projekte.« je še povedal direktor.  

 

Ob obeležitvi 35 letnice je direktor Ranc poudaril tudi, da je skrb za šolanje 

kadrov ključnega pomena in v tovarni se zavedajo, da brez dobrih kadrov ni 

napredka. V ta namen je Lesna TIP podarila srednji gostinsko turistični in 

lesarski šoli Slovenj Gradec vrednostni bon v višini 5.000 EUR za nakup strojne 

opreme za učno delavnico. Vrednosti bon je z velikim zadovoljstvom prevzel 

ravnatelj Ivan Škodnik in pozdravil odločitev vodstva, saj je tovrstnih pomoči, 

predvsem prostovoljnih, vedno manj, šola pa mora za vzgojo dobro 

usposobljenih strokovnjakov slediti trendom na trgu in nenehno posodabljati 

opremo, za kar sredstev ni nikoli dovolj. 

 

Poslovno srečanje ob 35 letnici LESNE TIP d.d., ki se je nadaljevalo v športnem duhu na 

tenis igrišču, je odraz dobrega sodelovanja s poslovnimi partnerji in okoljem že celih 35 

let. To sodelovanje bo tudi v prihodnje omogočalo, da skupaj rastemo v duhu »PRIJAZNI 

DO NARAVE IN OKOLJA«. 
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